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wDA.272,3.2020 Poznan, dnia 09,10.2020 r.

Do zamieszczenia na stronie internetowej
Zamawiajqcego

lotyczy : Dostawa czterech samochod6w osobowych typu Kombivan dla Wojew6dzkiego Inspektoratu Ocnrony
ri., RoSliniNasiennictwawpoznaniu

Pvtania iodpowiedzi

wdniu 09,10.2020 rwptyngly nastqpujqce pytania do postgpowaniawDA.272.3.2o2o

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajqcy dopuszcza zao'ferowanie pojazdow z gwarancjq producenta powy2ej 24 miesiqcy ograniczonq
limitem przebiegu 250 000km?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy informuje, ze dopuszcza zaoferowanie pojazd6w z gwarancjq producenta powy2ej 24 miesiqcy z
ograniczonym limitem przebiegu 250 00Ollm.

Pytanie nr 2:
czy Zamawidqcy dopuszcza zaoferowanie pojazdow z dostawq do 1s.12.2020r?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy informuje, ze nie dopuszcza zao'ferowania pojazd6w z dostawa do 18.12.2020 r.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawialqcy dokona odbioru samochodow w salonie Wykonawcy z innego wojew6dztwa niz wielkopolskie?

Odpowiedz:

Zamawiaiqcy informuje, 2e dokona odbioru samochod6w w salonie Wykonawcy z innego wojewodztwa ni2
wielkopolskie.

Pytanie nr 4:

w celu zaoferowania dluzszej gwarancji czy Zamawiajqcy moze podac Sredni roczny przebieg pojazdow oraz
dopuszcza limit km?

Odpowiedz:

zamawiaiqcy informuje, 2e Sredni rcczny prrzebieg pojazdow wynosi okolo 10 000 km.

Mr\o?Yt{aRo0o\YY ROK

ZDROWIA RO$LIN
'l*!7rl

Chroniqc 106liny, chronisz 2ycie.


